



Κατάπτωση η στάση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Απαγορεύει την αυριανή διαδήλωση ενάντια στην επίσκεψη Ομπάμα. Θυροκολλεί την απαγόρευση στα γραφεία του ΝΑΡ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλων οργανώσεων. Αποφασίζομεν και απαγορεύουμε!

Συγκεκριμένα: Το απόγευμα της Δευτέρας 14/11 αστυνομικά όργανα θυροκόλλησαν την απαγόρευση στην είσοδο των κεντρικών γραφείων του ΝΑΡ στο κέντρο της Αθήνας, αλλά όπως πληροφορηθήκαμε, και στα γραφεία πολλών ακόμα οργανώσεων και φορέων. Το περιεχόμενο της θυροκολλημένης απόφασης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής υπογράφεται από το διοικητή Υποστράτηγο της ΓΑΔΑ και το λεξιλόγιό της είναι ταιριαστό -και άκρως συμβολικό- με τις μέρες τούτες, μέρες της επετείου της εξέγερσης του Νοέμβρη: “Δεν επιτρέπουμε για λόγους δημόσιας τάξης κάθε δημόσια συνάθροιση ή πορεία...” και “Οι συμμετέχοντες σε συνάθροιση ή πορεία θα διώκονται για παράβαση κλπ...”. 43 χρόνια πέρασαν από το Νοέμβρη, η αστική εξουσία επιμένει στις απαγορεύσεις και την καταστολή. Τίποτα δεν έχει αλλάξει...

Το γεγονός ότι οι ανωτέρω συνθημοί - πορείες έχουν ως σκοπό, σύμφωνα με τις δηλώσεις των διοργανωτών τους και τις πληροφορίες των Υπηρεσιών μας, να εκφράσουν την αντίθεση τους στην επίσκεψη του ξένου επίσημου, και ως εκ τούτου είναι πιθανό πως άτομα που θα συμμετέχουν σε αυτές ή άτομα που θα παρεκφεύρουν στο πλήθος των συγκεντρωμένων - παρευμένων θα επιχειρήσουν να προβούν σε επιθέσεις ή βίαιες ενέργειες ή να διαταράξουν με πρόκληση εκτεταμένων επεισοδίων και αβυστών σε καταστήματα, κτίρια και εγκαταστάσεις ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο την ομαλή εξέλιξη του προγράμματος της επίσκεψης, συνεπεία αυτών να δημιουργηθεί σοβαρός κίνδυνος για τη δημόσια τάξη και ασφάλεια και τη διατάραξη σε υπέρτατο βαθμό της κοινωνικοοικονομικής ζωής της πρωτεύουσας.

Το γεγονός ότι ο ανωτέρω κίνδυνος για τη δημόσια τάξη και ασφάλεια δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπισθεί με άλλο ηπιότερο τρόπο.

αποφασίζουμε

Δεν επιτρέπουμε για λόγους δημόσιας τάξης και ασφάλειας, κάθε δημόσια υποθήρα συνάθροιση ή πορεία κατά το χρονικό διάστημα:

α. Από 06:00 ώρα της Τρίτης 15 Νοεμβρίου 2016 μέχρι και την 15:00 ώρα της Τετάρτης 16 Νοεμβρίου 2016, στην περιοχή του Δήμου Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης που περικλείεται από τις οδούς: Καβουρίου - δεξιά Αθηνών - συνέχεια Λ. Ποσειδώνος (μέχρι τη συμβολή της με την οδό Ερμού), συμπεριλαμβανομένων των τμημάτων των ανωτέρω οδών που αποτελούν το όριο της εν λόγω περιοχής.

β. Από 06:00 ώρα της Τρίτης 15 Νοεμβρίου 2016 μέχρι και την 24:00 ώρα της ίδιας ημέρας στην περιοχή του Κέντρου Πόλεως Αθηνών που περικλείεται από τις οδούς - Λεωφόρους: Ιπποκράτους (από τη συμβολή της με τη Λ. Αλεξάνδρας) - συνέχεια Νικολάου Γκιάζη - δεξιά Εμμανουήλ Ροΐδη - συνέχεια Καδργνού - αριστερά Πανόρμου - αριστερά Κηφισίας - δεξιά Κατεχάκη - συνέχεια Παναγιώτη Κανελλόπουλου - δεξιά Κοκκονοπούλου - συνέχεια Γκονογιάννη - συνέχεια Γεωργίου Παπανδρίου - συνέχεια Ούλαφ Πόλμ - συνέχεια Τμηττού - συνέχεια Ηλία Ηλιού - δεξιά Αμβροσίου Φροντζή - αριστερά Καλλιμαράς - συνέχεια Π. Τσαλδάρη - δεξιά Παρακιάς - δεξιά Ερμού - αριστερά Αγίων Ασιαμάτων - δεξιά Ερμού - αριστερά Αιόλου - δεξιά Κολοκοτρώνη - συνέχεια Αμερικής - συνέχεια Λυκαβηττού - αριστερά Σόλωνος - δεξιά Ιπποκράτους (μέχρι τη συμβολή με τη Λ. Αλεξάνδρας), ως και στο τμήμα της Αττικής Οδού από το διεθνή Αερολιμένα Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος» έως και τη Λ. Κορυπίου - Αεροδρομίου, στη Λ. Κορυπίου - Αεροδρομίου, στη Λ. Λεωφόρο Βάρης - Κορυπίου, στη Λ. Αθηνών (Βουλιαγμένη), στη Λ. Καραμανλή (Βούλα), στη Λεωφόρο Ποσειδώνος (από Γλυφάδα έως Π. Φάληρο), στη Λ. Απόλλωνος (Π. Φάληρο), στη Λ. Συγγρού και σε βόθος ακτίνας εκάστ -100- μέτρων, ένθεν και ένθεν προαναφερόμενων τμημάτων οδών, ως και επί των γεφυρών, αντιστάθμων κόμβων, διαβάσεων που υφίστανται κατά μήκος αυτών, καθώς και στην ευρύτερη περιοχή τοπικής αρμοδιότητας Διεύθυνσης Αστυνόμευσης Αερολιμένα Αθηνών.

γ. Από 06:00 ώρα της Τετάρτης 16 Νοεμβρίου 2016 μέχρι και την 16:00 ώρα της ίδιας ημέρας στην περιοχή του Κέντρου Πόλεως Αθηνών που περικλείεται από τις οδούς - Λεωφόρους: Ιπποκράτους (από τη συμβολή της με τη Λ. Αλεξάνδρας) - συνέχεια Νικολάου Γκιάζη - δεξιά Εμμανουήλ Ροΐδη - συνέχεια Καδργνού - αριστερά Πανόρμου - αριστερά Κηφισίας - δεξιά Κατεχάκη - συνέχεια Παναγιώτη Κανελλόπουλου - δεξιά Κοκκονοπούλου - συνέχεια Γκονογιάννη - συνέχεια Γεωργίου Παπανδρίου - συνέχεια Ούλαφ Πόλμ - συνέχεια Τμηττού - συνέχεια Ηλία Ηλιού - δεξιά Αμβροσίου Φροντζή - αριστερά Καλλιμαράς - συνέχεια Π. Τσαλδάρη - δεξιά Παρακιάς - δεξιά Ερμού - αριστερά Αγίων Ασιαμάτων - δεξιά Ερμού - αριστερά Αιόλου - δεξιά Κολοκοτρώνη - συνέχεια Αμερικής - συνέχεια Λυκαβηττού - αριστερά Σόλωνος - δεξιά Ιπποκράτους (μέχρι τη συμβολή με τη Λ. Αλεξάνδρας), ως και στη Λ. Αθηνών (Βουλιαγμένη), στη Λ. Καραμανλή (Βουλιαγμένη), στη Λ. Απόλλωνος (Π. Φάληρο), στη Λ. Ποσειδώνος (από Γλυφάδα έως Π.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και την ανυπότακτη νεολαία να διαδηλώσουν μαζικά και άφοβα, οργανωμένα και αποφασιστικά, την Τρίτη και την Πέμπτη.

Συγκέντρωση: Πολυτεχνείο, Πατησίων, ώρα 5.00 μ.μ. και πορεία προς την Αμερικάνικη Πρεσβεία. Αντίστοιχα οι συγκεντρώσεις σε πολλές μεγάλες πόλεις.

Όπως τόνισε σε ανακοίνωσή του το ΝΑΡ από το πρωί- προτού ανακοινωθεί η κυβερνητική απόφαση για απαγόρευση: "Προειδοποιούμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ να μην θέσει κανένα εμπόδιο, καμία απαγόρευση στο δικαίωμα του λαού να διαδηλώνει ελεύθερα στην ίδια του τη χώρα. Να μην στήσει τα ΜΑΤ και τα χημικά, τους κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς, απέναντι στο μαζικό κίνημα λαού και νεολαίας, που διεκδικεί το Ψωμί - Δουλειά - Ειρήνη - Ελευθερία της εποχής μας. Η καταδίκη όσων απλώσουν χέρι πάνω στον αγωνιζόμενο λαό θα είναι ανεξίτηλη".

Ντροπή και αίσχος! Η ιστορία τους έχει ήδη κρίνει για την κατάντια τους...

Πηγή: narnet.gr